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У ВАС ТРИ ДНІ, ЩОБ ОТРИМАТИ МІЛЬЙОН

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Джейка  Гроува
«Триденний конкурс дослідницьких грантів UKRI є несправедливим щодо
заявників».

У ній висвітлюється реакція британської наукової спільноти на рішення UK
Research  and  Innovation  (UKRI)  відкрити  конкурс  грантів  із  надзвичайно
коротким терміном подання заявок, що, на думку багатьох дослідників та
університетів,  поставило  потенційних  учасників  у  складні  умови.   У
конкурсі  між  оголошенням  і  завершенням  прийому  заявок  було
передбачено лише три робочі дні. Чи можна за 72 години якісно підготувати
повноцінну грантову заявку, погодити її  із партнерами, пройти внутрішні
процедури  схвалення  та  оформити  необхідну  документацію?  Звісно,  у
виграшному становищі опиняються ті команди, які вже мали на руках готові
проєкти або значні адміністративні ресурси.  Дослідники звертають увагу,
що короткі терміни – це додаткові бар’єри для невеликих університетів,
молодих  науковців  і  тих  установ,  де  погодження  грантових  заявок
передбачає  кілька  етапів  внутрішньої  експертизи.  У  результаті  перевагу
отримують не найкращі наукові ідеї,  а ті,  які вдалося швидше оформити
відповідно  до  формальних  вимог.   UKRI  пояснює  стислі  терміни
особливостями  нинішнього  етапу  фінансування  та  необхідністю  дуже
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оперативно  розподілити  наявні  кошти  і  обіцяє,  що  подібні  практики  не
стануть новим стандартом для грантових програм. Науковці підкреслюють:
ефективна  грантова  система  має  забезпечувати  не  лише  своєчасний
розподіл  коштів,  а  й  достатній  час  для  підготовки  якісних  проєктних
пропозицій  усіма  потенційними  заявниками.   Процедури  мають
залишатися передбачуваними, прозорими й забезпечувати рівні можливості
для участі,  оскільки саме ці  чинники значною мірою визначають довіру
дослідницької спільноти до системи розподілу наукових грантів.
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